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2–3 травня 2024 р. на базі Дніпровського національного університету 

імені Олеся Гончара та за участі Дніпропетровського національного 

історичного музею ім. Д. І. Яворницького відбулася Всеукраїнська 

студентська наукова конференція «Україна на ментальній карті Європи», яка 

проводилася у межах проєкту програми ЄС ERASMUS+ Jean Monnet 

«Європейський мультикультуралізм як досвід та шлях до європейської 

інтеграції України» / «European multiculturalism as an experience and a path for 

Ukraine's European integration» за фінансової підтримки Європейського Союзу. 

Конференція проводилася за умов воєнного стану дистанційно, очно і 

заочно, але викликала інтерес у студентів, які цікавляться науковою 

діяльністю та вже мають певні її результати для публічної презентації та 

обговорення. Оргкомітет отримав 63 заявки від учасників, які представили 

ЗВО Дніпра, Запоріжжя, Маріуполя, Ніжина, Харкова. 

2 травня на Пленарному засіданні було заслухано три доповіді, з якими 

виступили досвідчені науковці, а також студентка: канд. іст. наук, доц., 

професор кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин Запорізького 

національного університету О. Давлєтов, канд. іст. наук, доц., зав. кафедри 

всесвітньої історії Дніпровського національного університету ім. Олеся 

Гончара А. Венгер, студентка 3 курсу історичного факультету Дніпровського 

національного університету ім. Олеся Гончара М. Стоянова. 

2 травня робота конференції була організована в шести секціях:  

1. Актуальні проблеми історії України у європейському дискурсі – 15 

доповідей. 

2. Політичний дискурс відносин України з країнами Європи в умовах 

російсько-української війни – 10 доповідей. 

3. Україна та українці у країнах ЄС: суспільний і культурний дискурс – 

11 доповідей. 

4. Освітній дискурс в історії відносин України та країн Європи – 8 

доповідей. 

5. Європейська ідентичність України у філософських та філологічних 

рефлексіях – 10 доповідей. 

6. Східний дискурс в історії України та країн Європи – 9 доповідей. 



У межах конференції було проведено круглий стіл на тему «Музеї та 

музейники у збереженні полікультурного обличчя України в умовах 

російсько-української війни» на базі Дніпропетровського національного 

історичного музею ім. Д. І. Яворницького. Учасниками були: В. Лавренко, 

канд. іст. наук., доц. кафедри всесвітньої історії ДНУ ім. О. Гончара і 

заступниця директора музею з наукової роботи (модераторка), О. Мілованова, 

директорка Луганського обласного краєзнавчого музею, Т. Рак, провідний 

науковий співробітник відділу фондів (Львівський історичний музей). 

С. Сільванович, науковий співробітник, (Дніпропетровський національний 

історичний музей імені Д. І. Яворницького), Д. Пазушенко, науковий 

співробітник (Музей «Територія Терору», Львівський національний 

університет імені І. Франка), Л. Левкун, науковий співробітник (Музей 

народної архітектури та побуту у Львові імені Климентія Шептицького), 

І. Малік, науковий співробітник (Національний заповідник «Хортиця), а також 

студенти – учасники конференції. 

7. Перебіг конференції засвідчив, що студенти українських ЗВО в 

умовах війни продовжують дослідження актуальних проблем української і 

світової історії, володіють глибокими знаннями та належними 

дослідницькими навичками для проведення досліджень з теми місця України 

у європейській історії, її зв’язків із різними країнами, народами і регіонами 

Європи і світу, проблем історичних витоків цих відносин, питань, які 

актуалізують євроінтеграційний поступ України. 

 

 

Всеукраїнська студентська наукова конференція 

«Україна на ментальній карті Європи:  

історичний досвід, сьогодення, перспективи» ухвалює: 

 

1. Вважати, що Програма Всеукраїнської студентської наукової конференції  

«Україна на ментальній карті Європи: історичний досвід, сьогодення, 

перспективи» реалізована на належному організаційному та науковому рівні. 

2. Визнати всі доповіді та повідомлення, виголошені й обговорені на 

конференції, належним чином апробованими, а тому рекомендувати їх до 

публікації у збірці тез конференції. Відповідальні: Оргкомітет конференції, 

автори тез. Термін: до 01.06.2024 р. 

3. Рекомендувати Оргкомітету зафіксувати участь студентів у конференції 

спеціальними сертифікатами. Відповідальні: Оргкомітет конференції. Термін: 

до 10.05.2024 р. 



4. Рекомендувати Оргкомітету конференції висловити подяки науковим 

керівникам, які сприяли підготовці актуальних та ґрунтовних наукових 

доповідей студентів, виголошених та обговорених на конференції. 

Відповідальні: Оргкомітет конференції. Термін: до 10.05.2024 р. 

5. Рекомендувати ЗВО України, студенти яких брали участь у конференції, 

врахувати їх участь, підтверджену сертифікатами та публікацією тез, при 

формуванні рейтингових балів для нарахування стипендій або інших 

додаткових активностей. 

6. Рекомендувати кафедрам закладів вищої освіти та науковим керівникам, 

студенти яких брали участь у конференції, відповідним радам студентів 

обговорити результати студентської наукової роботи на своїх засіданнях з 

подальшим використанням одержаного студентами, учасниками конференції, 

досвіду для формування їх освітньої та науково-академічної траєкторії. 

 

Ухвалено одноголосно 3 травня на заключному пленарному засіданні 

Всеукраїнської студентської наукової конференції «Україна на ментальній 

карті Європи: історичний досвід, сьогодення, перспективи». 
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